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ATA DA r SESSAO DE REALIZACAO DO PREGAO PRESENCIAL 

As 09:00 do dia 30 de Abril de 2015, na sala de reunioes da Comissao de Licitacao, reuniram-se o(a) 
Pregoeiro(a) e respectivos membros da Equipe de Apoio, para recebimento e abertura dos envelopes contendo 
as propostas de precos e documentacao, cujo objeto é Contratacao de empresa para prestacao de servicos de 
limpeza, conservacao e higienizacao das areas internas e externas e servicos de copa e cozinha (com 
fornecimento de equipamentos), em regime de empreitada por preco global nas instalacoes e dependencias do 
predio da Camara Municipal dos Vereadores de Parauapebas, Estado do Para.. 0(A) Pregoeiro(a) iniciou a 
sessao esclarecendo aos presentes como funciona o Pregao e os aspectos legais. Imediatamente o(a) 
Pregoeiro(a) solicitou aos Srs. representantes das proponentes que se identificassem, munidos de carteira de 
identidade e/ou procuracao para credenciamento. 

Participaram deste certame a(s) licitante(s) abaixo relacionada(s), corn seu(s) respectivo(s) representante(s): 

MASTER MATERIAIS DE CONTRUCAO E SERVICOS-ME 	  
ELIANE SOUZA VERAS 
TORRES E MORENO LTDA - EPP 	  
KENEDY TORRES DA SILVA 

-AK COMERCIO, REPRESENTACOES E TRANSPORTADORA LTDA-ME 
ALEX PAMPLONA OHANA 
COMERCIAL SERVICE TOTAL CLEAN LTDA - ME 	  
ANTONIO ASCHIDAMINI 
CONSTRUTORA SUPORTE LTDA-ME 	  
DANIEL MAGALHAES DE ARAUJO 

- NORTE SERVICOS GERAIS LTDA-ME 	  
ELIAS ALESSANDRO MARQUES MUNIZ 
M.A.M. MUNIZ & CIA LTDA - ME 	  
MARCIO ADRYANI MARQUES MUNIZ 

Observacao 	A licitante GESTAO SERVICOS E 	LOCAOES LTDA-ME, apresentou 
declaracao do Anexo II - modelo " a " declarando que cumpre 
plenamente os requisitos de habilitacao constante da condicao 56 e 
57 do Edital Pregao n° 9/2015-0000CMP, sendo que o correto seria 
Pregao n° 9/2015-00005CMP, estando em desacordo com os itens 11, 
14 e 31 do Edital, ficando impedida de prosseguir no certame. 

Observagao 	A licitante CONSTRUTORA 	BARBOSA ANDRADE 	LTDA-ME, apresentou 
declaracao do Anexo II - modelo " a " declarando que cumpre 
plenamente os requisitos de habilitagao constante da condicao 56 e 
57 do Edital Pregao n° 9/2015-00004CMP, sendo que o correto seria 
Pregao n° 9/2015-00005CMP, estando em desacordo com os itens 11, 
14 e 31 do Edital, ficando impedida de prosseguir no certame. 

Observacao 	Apos andlise dos documentos de credenciamento o pregoeiro afirmou 
que as demais 	licitantes 	presentes 	ao certame atenderam os 
requisitos disciplinados no item 29 do Edital, podendo seus 
representantes manifestarem em defesa de suas empresas no decorrer 
do certame. 

Observacao 	0 pregoeiro resolve suspender a sessao pOblica as 12:20 horas para 
andlise da documentacao de proposta de pregos, ficando marcada o 
retorno as 15:30 horas do mesmo dia. 

Observacao 	Apas o retorno previsto para as 15:30 horas do mesmo dia, odos os 
representantes compareceram no horario marcado. 
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Observagdo 	A proponente MASTER MATERIAIS DE CONSTRUCAO E SERVICOS LTDA - EPP 
fica Desclassificada conforme abaixo: Ndo apresentou anuencia ou 
qualquer outro documento conforme item 36 do Edital para inicio 
dos servigos; Apresentou encargos 89% em desacordo com a 
legislacdo vigente; Apresentou cronograma-fisico sem demonstrar os 
percentuais de execugdo para cada ales; Apresentou INSS 20% em 
desacordo com legislacdo vigente e ndo comprovou que a optantes do 
simples nacional; Apresentou seguros contra acidentes de trabalhos 
em 2% em desacordo com a legislagdo vigente; Apresentou COFINS em 
2,09% em desacordo com a legislacao vigente; Apresentou BDI de 
28,90% sendo que o correto seria de acordo com seus tributos 
28,89%; ndo levou em consideragdo a desoneracdo. 

Observacdo 	A proponente AK COMERCIO E TRANSPORTE LTDA-ME fica Desclassificada 
conforme abaixo: Ndo apresentou anuencia ou qualquer outro 
documento conforme item 36 do Edital para inicio dos servigos; 
Apresentou encargos sociais de 78,831% em desacordo com a 
legislagdo vigente; Apresentou INSS 20% e ndo declarou ser do 
simples nacional ndo levando em consideracdo a desoneracdo; 
Apresentou em seu cronograma-fisico na duracdo efetiva dos 
servigos prazo 270 dias, no entanto colocou que a equivalente a 90 
meses e com riscos de canetas sobre o mesmo; Apresentou no 
cronograma-fisico no Ultimo Ines "9" o percentual de execugdo ao 
mes de 11,12% e no cronograma-finaceiro no mes "9" o valor de R$ 
78.612,63, porem, ndo a compativel com percentual demonstrado no 
cronograma fisico, ou seja, valores iguais para todos os meses, 
tendo em vista, que o percentual do mes "9" é mais elevado que os 
demais, automaticamente sera mais elevado seu prego. NA° 
apresentou detalhamento de BDI; 

Observacdo 	A proponente TORRES 	E 	MORENO 	LTDA-EPP fica Desclassificada 
conforme abaixo: Ndo apresentou anuencia ou qualquer outro 
documento conforme item 36 do Edital para inicio dos servigos; 
apresentou a desoneracdo nos encargos, mas ndo fez recolhimento 
patronal 2% (dois por cento) no BDI. Apresentou taxas "diversos" 
no BDI e ndo especificou o mesmo. 

Observagdo 	A proponente NORTE SERVICOS GERIAS LTDA-ME fica Desclassificada 
conforme abaixo: Apresentou encargos sociais 80,86%, sendo que o 
correto seria 89,96%, em desacordo com a legislagdo vigente. 
Portanto, usou na sua composicdo encargos 97,02% impactando 
diretamente na elaboragdo de sua proposta. Os encargos sociais 
apresentados estdo em desacordo com a legislagdo vigente; 
Apresentou INSS de 20% em desacordo com a legislagdo vigente e ndo 
declarou ser do simples nacional ndo levando em consideracdo a 
desoneracdo. 

Observagdo 	A proponente M.A.M 	MUNIZ & CIA LTDA-ME fica Desclassificada 
conforme abaixo: Ndo apresentou anuencia ou qualquer outro 
documento conforme item 36 do Edital para inicio dos servicos; Ndo 
apresentou COFINS, e encargos devidos, demonstrou para tributos o 
percentual de 14,93%, sem discrimina-los, apresentando BDI de 
29,00%, porem apresentou discriminagdo apenas para (lucro, 
despesas indiretas e administracdo central) em desacordo com a 
legislacdo vigente. Apresentou INSS 20% e ndo declarou ser do 
simples nacional ndo levando em consideracdo a desoneragao; 
Apresentou encargos sociais 	de 	87,13% 	em 	desacordo com a 
legislagdo vigente; Apresentou inicio 01/06/2015 e fim 0 03/2015 
ou seja datas 	inconsistentes 	com 	a 	realidaqe, 	o 	seu 
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cronograma-fisico ndo apresentou 	a metodologia, percentual ou 
qualquer elemento que demonstre a forma de execugdo; No cronograma 
financeiro nao foi demonstrado as previsties a serem pagas me's a mes 
muito menos percentual de execucdo mensal. 

Observagdo 	A proponente COMERCIAL 	SERVICE TOTAL CLEAN 	LTDA-ME fica 
Desclassificada conforme abaixo: Apresentou proposta com previsdo 
de 10 meses em desacordo com o item 81 do Edital; Ndo apresentou 
anuencia ou qualquer outro documento conforme item 36 do Edital 
para inicio dos servicos; Apresentou sua composicdo sem 
equipamentos conforme mencionados 	no 	item 	7 	do 	Termo de 
Referencia; Ndo apresentou na tabela de encargos sociais 
discriminacdo dos tributos obrigatOrios referente a classe "A"; 
Ndo apresentou o anexo IV do Edital o qual 6 composto pelo quadro 
PO-I, PO-II, PO-III, PO-IV, PO-V, PO-VI em desacordo com item 32.5 
do Edital. 

Observacdo 	ApOs toda andlise das propostas fica classificada no certame a 
proponente Construtora Suporte LTDA - ME, por ter atendidos os 
requisitos disciplinados no Edital, podendo a mesma prosseguir 
para as demais fases do certame. 

Observacdo 	0 representante da licitante, NORTE SERVICOS GERIAS LTDA-ME, fez 
os seguintes apontamentos em relacdo as demais proponentes: 
COMERCIAL SERVICE TOTAL CLEAN LTDA-ME, faltou o cronograma -
financeiro. CONSTRUTORA SUPORTE LTDA-ME, ndo apresentOu composicdo 
da mdo-de-obra (item obrigatOrio). AK COMERCIO E TRANSPORTE 
LTDA-ME, encargos sociais 	estd 	abaixo 	do 	real 	e 	o 
cronograma-fisico/barras esta rasurado. 	MASTER MATERIAIS DE 
CONSTRUO0 E SERVICOS LTDA-EPP, 	verificar a (MASTER) 	nos 
demonstrativos. 

Observacdo 	0 representante da licitante, CONSTRUTORA SUPORTE LTDA-ME, fez os 
seguintes apontamentos em relacdo as demais proponentes: AK 
COMERCIO E TRANSPORTE LTDA-ME, ndo fez a desoneracdo da folha; 
(INSS). Ndo apresentou o detalhamento do BDI. Na pagina 08 (oito), 
apresentou um prazo de 90(noventa) meses; M.A.M MUNIZ & CIA 
LTDA-ME, na pdgina 01(um), referiu-se ao processo n° 
9/2015-0000CMP. apresentou taxa "outros" no BDI sem especificar o 
seu fim, e tambem zerou os indices PIS e COFINS, IMPOSTOS 
FEDERAIS, Ndo fez desoneracdo; (INSS). Cronograma- financeiro ndo 
contempla desembolso mensal; COMERCIAL SERVICE TOTAL CLEAN 
LTDA-ME, falta cronograma detalhamento do BDI, Encargos sociais 
inconsistente; TORRES E MORENO LTDA-EPP, apresentou a desoneracdo 
nos encargos, mas ndo fez recolhimento patronal 2% (dois por 
cento) no BDI. Apresentou taxas "diversos" no BDI e ndo 
especificou o mesmo; MASTER MATERIAIS DE CONSTRUCAO E SERVIcOS 
LTDA-EPP, ndo fez a desoneracdo da folha (INSS). Apresentou taxa 
federal COFINS DE 2,09% (dois virgula zero nove por cento). NORTE 
SERVICOS GERIAS LTDA-ME, apresentou taxas de IR e CSL no 
detalhamento do BDI, 	indice 	em 	desacordo 	com 	o 	decreto 
presidencial n° 7.983. 

Observacdo 	0 representante da licitante, TORRES E MORENO LTDA-EPP, fez os 
seguintes apontamentos em relacdo as demais proponentes: M.A.M 
MUNIZ & CIA LTDA-ME, se estiver no SIMPLES, ndo deve-se considerar 
INSS de 20% (vinte por cento), pois 6 isento. Ndo preencheu o 
cronograma-financeiro corretamente; MASTER MATERIAIS DE CONSTRUCAO 
E SERVICOS LTDA-EPP, composigdo dos encargos incorreto se SIMPLES 
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INSS incorreto, se nao, nao levou em consideracdo a desoneracdo. 
Ndo considerou a insalubridade. CONSTRUTORA SUPORTE LTDA-ME, nao 
considerou insalubridade. Ndo tem composicdo detalhada do salario; 
COMERCIAL SERVICE TOTAL CLEAN LTDA-ME, informou a quantidade de 
meses superior, sendo 9 (nove) e nao 10 (dez). Ndo apresentou 
cronograma; NORTE SERVICOS GERIAS LTDA-ME, se no SIMPLES INSS 
errado (isento), se nao, nao levou em consideracdo a desoneragdo. 
Imposto de Renda nao pode ser levado em consideracdo no BDI. AK 
COMERCIO E TRANSPORTE LTDA-ME, encargos sociais sem desoneracdo. 
Ndo considerou insalubridade. 

Observagdo 	Fica marcada a continuagdo da sessdo publica para o dia 04 de Maio 

de 2015 as 10:00 horas, em virtude do sistema "ASPEC" esta 
inoperante, portanto sera dado continuidade ao certame na data 
acima citada. 

Para cada item cotado, a proposta inicial dos proponentes e seus respectivos lances est -do expressos abaixo: 

"NESTA SESSAO NAO FOI ABERTO A FASE DE LANCE". 

Nada mais havendo a tratar, lavrou-se a presente ata que vai assinada pelo(a) Pregoeiro(a), Equipe de apoio e 
representantes presentes. 0(A) Pregoeiro(a) declarou encerrados os trabalhos, agradecendo a presenca de 

todos. 

41111111, 

PREGOEIRO(A) E EQUIPE DE APOIO 

NOME 

 

ATURA FUNQA0  

Pregoeiro(a) JOSE DE RIBAMAR SOUZA DA SILVA 

Equipe apoio CLEIDIANE DE OLIVEIRA FERREIRA 

Equipe apoio DYONNER PAULO ALVEIDA MENDES 

Segue em anexo a lista de presenca das proponentes ao certame. 
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ATA DE REUNIAO 
Processo de Licitacao n.° 9/2015-00005CMP 

PREGAO PRESENCIAL 

MODALIDADE PREGAO PRESENCIAL N° 9/2015-00005CMP 

OBJETO: Contratacao de empresa para prestacao de servicos de limpeza, conservacao e 
higienizacao das areas internas e externas e servicos de copa e cozinha (corn fornecimento de 
equipamentos), em regime de empreitada por preco global nas instalaciies e dependencias do 
predio da Camara Municipal dos Vereadores de Parauapebas, Estado do Para. Para esta reuniao 
compareceram as seguintes empresas: 
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OBSERVAcAO: Fica marcada a continuacao da sessao pablica para o dia 04 de Maio de 2015 as 
10:00 horas. 

Parauapebas/PA, 30 de abril de 2015. 
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